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１１１１１１１１....    がん検診の受診状況についてがん検診の受診状況についてがん検診の受診状況についてがん検診の受診状況について    

（１）３年以内のがん検診受診状況（１）３年以内のがん検診受診状況（１）３年以内のがん検診受診状況（１）３年以内のがん検診受診状況    

◇ 「受診していない」が４割半ば 

問２８ 宇都宮市では，女性は２０歳以上，男性４０歳以上の方を対象に，がん検診受診券を送付

しています。あなたが３年以内に受診した市のがん検診はありますか。 （○はいくつでも） 

  n＝409 

１ 胃がん 17.8% 

２ 肺がん 16.6% 

３ 大腸がん 20.8% 

４ 前立腺がん 6.6% 

５ 乳がん 17.1% 

６ 子宮がん 18.8% 

７ 受診していない 44.0% 

８ 市の検診以外（職場検診など）で受診 24.0% 

 （無回答） 2.0% 

 

＜図Ⅳ－１１－１＞全体 

 

胃がん 

肺がん 

大腸がん 

前立腺がん 

乳がん 

子宮がん 

受診していない 

市の検診以外（職場検診など）で受診 

無回答 

 

３年以内のがん検診受診状況については，「受診していない」が 44.0％と最も多く，次いで「市の検診以

外（職場検診など）で受診」が 24.0％，「大腸がん」が 20.8％と続いている。（図Ⅳ－１１－１） 

性・年齢別にみると，「胃がん」「肺がん」「大腸がん」では，男性はいずれも 70 歳以上の受診が多く，

女性は 50 歳代～70 歳以上に多くみられた。「乳がん」については，20 歳代の女性が 6.3％と受診率はかな

り低かった。（図Ⅳ－１１－２） 

職業別にみると，「胃がん」「肺がん」「大腸がん」については＜農林水産業従事者＞が最も多く，学生を

除くと，＜販売・生産・労務職＞が最も低かった。（図Ⅳ－１１－２）  
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16.6%

20.8%

6.6%
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44.0%
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2.0%
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＜図Ⅳ－１１－２＞性・年齢別/職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

全体 (409) 

【性・年齢別】 

 

男性（計） (181) 

20 歳代 (19) 

30 歳代 (27) 

40 歳代 (35) 

50 歳代 (27) 

60 歳代 (38) 

70 歳以上 (35) 

女性（計） (228) 

20 歳代 (16) 

30 歳代 (34) 

40 歳代 (32) 

50 歳代 (44) 

60 歳代 (58) 

70 歳以上 (44) 

【職業別】 

 

専門職 (6) 

管理職 (15) 

事務・技術職 (80) 

販売・生産・労務職 (42) 

農林水産業従事者 (5) 

自営業・サービス業従事者 (36) 

家事に専念している主婦 (70) 

パート従事者 (42) 

学生 (6) 

無職 (85) 

その他 (22) 

全体 (409) 

【性・年齢別】 

 

男性（計） (181) 

20 歳代 (19) 

30 歳代 (27) 

40 歳代 (35) 

50 歳代 (27) 

60 歳代 (38) 

70 歳以上 (35) 

女性（計） (228) 

20 歳代 (16) 

30 歳代 (34) 

40 歳代 (32) 

50 歳代 (44) 

60 歳代 (58) 

70 歳以上 (44) 

【職業別】 

 

専門職 (6) 

管理職 (15) 

事務・技術職 (80) 

販売・生産・労務職 (42) 

農林水産業従事者 (5) 

自営業・サービス業従事者 (36) 

家事に専念している主婦 (70) 

パート従事者 (42) 

学生 (6) 

無職 (85) 

その他 (22) 

17.8%

16.0%

0.0%

3.7%

2.9%

14.8%

21.1%

42.9%

19.3%

6.3%

0.0%

12.5%

22.7%

24.1%

34.1%

16.7%

13.3%

5.0%

2.4%

60.0%

16.7%

18.6%

21.4%

0.0%

32.9%

27.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

胃がん

16.6%

14.9%

0.0%

3.7%

2.9%

18.5%

21.1%

34.3%

18.0%

6.3%

0.0%

9.4%

25.0%

24.1%

27.3%

16.7%

13.3%

5.0%

2.4%

40.0%

16.7%

17.1%

19.0%

0.0%

30.6%

27.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

肺がん

20.8%

18.2%

0.0%

3.7%

5.7%

14.8%

26.3%

45.7%

22.8%

6.3%

0.0%

15.6%

31.8%

27.6%

36.4%

16.7%

13.3%

7.5%

7.1%

60.0%

25.0%

18.6%

28.6%

0.0%

36.5%

22.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

大腸がん

44.0%

57.5%

89.5%

85.2%

60.0%

66.7%

36.8%

31.4%

33.3%

56.3%

32.4%

34.4%

22.7%

31.0%

38.6%

50.0%

66.7%

51.3%

61.9%

40.0%

41.7%

32.9%

31.0%

66.7%

37.6%

50.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

受診していない

24.0%

24.3%

5.3%

11.1%

34.3%

18.5%

44.7%

17.1%

23.7%

12.5%

29.4%

25.0%

36.4%

24.1%

9.1%

33.3%

20.0%

31.3%

28.6%

20.0%

25.0%

21.4%

19.0%

16.7%

22.4%

13.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

市の検診以外（職場検診など）

で受診

6.6%

14.4%

0.0%

0.0%

0.0%

7.4%

21.1%

45.7%

16.7%

0.0%

0.0%

2.4%

40.0%

13.9%

0.0%

2.4%

0.0%

15.3%

18.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

前立腺がん

17.1%

30.3%

6.3%

26.5%

46.9%

40.9%

25.9%

25.0%

16.7%

6.7%

15.0%

4.8%

0.0%

11.1%

37.1%

31.0%

0.0%

11.8%

4.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

乳がん

18.8%

33.3%

31.3%

41.2%

37.5%

36.4%

27.6%

29.5%

16.7%

6.7%

18.8%

7.1%

0.0%

8.3%

40.0%

31.0%

16.7%

11.8%

9.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

子宮がん
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（２）受診していない理由（２）受診していない理由（２）受診していない理由（２）受診していない理由    

◇ 「仕事や家事で忙しいから」が３割 

（質問９で「７ 受診していない」と答えた方に） 

問２９ 受診していない理由は何ですか。                  （○は３つまで） 

  n＝180 

１ 市の検診を知らなかったから  7.8% 

２ 予約や申請などが難しそうだから  14.4% 

３ 職場や学校等で受診しているから 17.2% 

４ 心配な時はいつでも医療機関を受診できるから 18.9% 

５ 仕事や家事で忙しいから 30.0% 

６ 受診したい検査項目がないから 2.2% 

７ 料金が高いと思うから 13.9% 

８ 自分の健康に不安がないから 11.1% 

９ 病気が発見されると怖いから 9.4% 

10 その他 16.1% 

 （無回答） 1.1% 

 

＜図Ⅳ－１１－３＞全体 

市の検診を知らなかったから  

予約や申請などが難しそうだから  

職場や学校等で受診しているから 

心配な時はいつでも医療機関を受診できるから 

仕事や家事で忙しいから 

受診したい検査項目がないから 

料金が高いと思うから 

自分の健康に不安がないから 

病気が発見されると怖いから 

その他 

無回答 

受診していない理由については，「仕事や家事で忙しいから」が 30.0％で最も多く，次いで「心配な時は

いつでも医療機関を受診できるから」が 18.9％，「職場や学校で受診しているから」が 17.2％と続いている。

（図Ⅳ－１１－３） 

性・年齢別にみると，「仕事や家事で忙しいから」については，男性・女性共に 40 歳代が 50.0％を超え

ている。（図Ⅳ－１１－４） 

職業別にみると，「仕事や家事で忙しいから」については，＜専門職＞＜管理職＞＜事務・技術職＞＜販

売・生産・労務職＞＜農林水産業従事者が 30.0％を超えている。（図Ⅳ－１１－４） 

7.8%

14.4%

17.2%

18.9%

30.0%

2.2%

13.9%

11.1%

9.4%

16.1%

1.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

ｎ=180 
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＜図Ⅳ－１１－４＞性・年齢別/職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 (180) 

【性・年齢別】 

 

男性（計） (104) 

20 歳代 (17) 

30 歳代 (23) 

40 歳代 (21) 

50 歳代 (18) 

60 歳代 (14) 

70 歳以上 (11) 

女性（計） (76) 

20 歳代 (9) 

30 歳代 (11) 

40 歳代 (11) 

50 歳代 (10) 

60 歳代 (18) 

70 歳以上 (17) 

【職業別】 

 

専門職 (3) 

管理職 (10) 

事務・技術職 (41) 

販売・生産・労務職 (26) 

農林水産業従事者 (2) 

自営業・サービス業従事者 (15) 

家事に専念している主婦 (23) 

パート従事者 (13) 

学生 (4) 

無職 (32) 

その他 (11) 

全体 (180) 

【性・年齢別】  

男性（計） (104) 

20 歳代 (17) 

30 歳代 (23) 

40 歳代 (21) 

50 歳代 (18) 

60 歳代 (14) 

70 歳以上 (11) 

女性（計） (76) 

20 歳代 (9) 

30 歳代 (11) 

40 歳代 (11) 

50 歳代 (10) 

60 歳代 (18) 

70 歳以上 (17) 

【職業別】  

専門職 (3) 

管理職 (10) 

事務・技術職 (41) 

販売・生産・労務職 (26) 

農林水産業従事者 (2) 

自営業・サービス業従事者 (15) 

家事に専念している主婦 (23) 

パート従事者 (13) 

学生 (4) 

無職 (32) 

その他 (11) 

7.8%

13.5%

47.1%

17.4%

0.0%

0.0%

7.1%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

17.1%

11.5%

0.0%

0.0%

0.0%

7.7%

25.0%

6.3%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

市の検診を知らなかったから

14.4%

6.7%

0.0%

8.7%

4.8%

0.0%

7.1%

27.3%

25.0%

0.0%

36.4%

27.3%

30.0%

33.3%

17.6%

0.0%

0.0%

4.9%

3.8%

0.0%

13.3%

30.4%

15.4%

0.0%

25.0%

36.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

予約や申請などが難しそうだから

18.9%

15.4%

0.0%

4.3%

9.5%

11.1%

21.4%

72.7%

23.7%

0.0%

0.0%

9.1%

30.0%

38.9%

41.2%

0.0%

30.0%

7.3%

0.0%

100.0%

40.0%

26.1%

7.7%

0.0%

37.5%

9.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

心配な時はいつでも医療機関を受診できるから

17.2%

24.0%

11.8%

17.4%

33.3%

38.9%

35.7%

0.0%

7.9%

22.2%

9.1%

9.1%

0.0%

5.6%

5.9%

33.3%

40.0%

29.3%

26.9%

0.0%

6.7%

4.3%

15.4%

0.0%

9.4%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

職場や学校等で受診しているから

30.0%

27.9%

17.6%

21.7%

52.4%

38.9%

14.3%

9.1%

32.9%

33.3%

36.4%

54.5%

30.0%

27.8%

23.5%

33.3%

40.0%

36.6%

38.5%

50.0%

26.7%

26.1%

23.1%

25.0%

15.6%

36.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

仕事や家事で忙しいから

2.2%

1.9%

5.9%

0.0%

0.0%

0.0%

7.1%

0.0%

2.6%

0.0%

0.0%

9.1%

0.0%

5.6%

0.0%

0.0%

0.0%

4.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

15.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

受診したい検査項目がないから
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＜図Ⅳ－１１－４＞性・年齢別/職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 (180) 

【性・年齢別】 

 

男性（計） (104) 

20 歳代 (17) 

30 歳代 (23) 

40 歳代 (21) 

50 歳代 (18) 

60 歳代 (14) 

70 歳以上 (11) 

女性（計） (76) 

20 歳代 (9) 

30 歳代 (11) 

40 歳代 (11) 

50 歳代 (10) 

60 歳代 (18) 

70 歳以上 (17) 

【職業別】 

 

専門職 (3) 

管理職 (10) 

事務・技術職 (41) 

販売・生産・労務職 (26) 

農林水産業従事者 (2) 

自営業・サービス業従事者 (15) 

家事に専念している主婦 (23) 

パート従事者 (13) 

学生 (4) 

無職 (32) 

その他 (11) 

全体 (180) 

【性・年齢別】  

男性（計） (104) 

20 歳代 (17) 

30 歳代 (23) 

40 歳代 (21) 

50 歳代 (18) 

60 歳代 (14) 

70 歳以上 (11) 

女性（計） (76) 

20 歳代 (9) 

30 歳代 (11) 

40 歳代 (11) 

50 歳代 (10) 

60 歳代 (18) 

70 歳以上 (17) 

【職業別】  

専門職 (3) 

管理職 (10) 

事務・技術職 (41) 

販売・生産・労務職 (26) 

農林水産業従事者 (2) 

自営業・サービス業従事者 (15) 

家事に専念している主婦 (23) 

パート従事者 (13) 

学生 (4) 

無職 (32) 

その他 (11) 

16.1%

13.5%

11.8%

26.1%

9.5%

5.6%

7.1%

18.2%

19.7%

22.2%

45.5%

9.1%

20.0%

16.7%

11.8%

33.3%

0.0%

17.1%

3.8%

0.0%

26.7%

26.1%

7.7%

25.0%

9.4%

45.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

その他

9.4%

8.7%

5.9%

13.0%

4.8%

22.2%

0.0%

0.0%

10.5%

11.1%

9.1%

9.1%

0.0%

11.1%

17.6%

0.0%

0.0%

0.0%

15.4%

0.0%

6.7%

17.4%

23.1%

0.0%

9.4%

18.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

病気が発見されると怖いから

13.9%

9.6%

11.8%

8.7%

9.5%

22.2%

0.0%

0.0%

19.7%

33.3%

9.1%

18.2%

30.0%

27.8%

5.9%

0.0%

0.0%

14.6%

7.7%

50.0%

6.7%

17.4%

15.4%

0.0%

21.9%

18.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

料金が高いと思うから

11.1%

14.4%

29.4%

4.3%

14.3%

5.6%

28.6%

9.1%

6.6%

11.1%

0.0%

0.0%

10.0%

5.6%

11.8%

0.0%

30.0%

7.3%

15.4%

0.0%

6.7%

4.3%

23.1%

50.0%

6.3%

9.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

自分の健康に不安がないから


